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Morality Play

...I’m going to read you a list of issues.  Regardless of whether or not you think it should be legal, for each one, please tell me whether you
personally believe that in general it is morally acceptable or morally wrong.  How about...?

Questions:

For each of the following, please tell me how you would rate their moral and ethical standards—as excellent, good, fair, or poor.

Questions:

Source:  Survey by Harris/Time/CNN, July 10-11, 2002.

Morally wrong

63% 30%

Morally acceptable

52%

59%

Source:  Survey by the Gallup Organization, May 6-9, 2002.

Excellent

17%

1%
Good

Poor40%

How would you rate the overall state of moral values in this country today—as excellent, good, only fair, or poor?

Question:

Only fair

41% 30-49 35%

45%

18-29

50-64

58%

Accountants

40%

32%

Religious leaders

The news media 31%

Congress

Chief executive officers/CEO’s
of major corporations

29%

21%

Excellent/Good

No opinion1%
65+

28%

...Medical testing on animals

63% 28%

53%

35%

42%

39%

7% 90%

50%

87%

55%

83%

45%

9%

38%

12%

...Divorce

...Buying and wearing clothing
made of animal fur

...Sex between an unmarried man
and woman

...Medical research using stem cells
obtained from human embryos

...Doctor-assisted suicide

...Having a baby outside
of marriage

...Abortion

...Homosexual behavior

...Suicide

...Married men and women
having an affair

...Cloning humans44%50%

53%38%

Fair/Poor

Stockbrokers 18%

57%

60%

66%

68%

72%

71%

Holier Than Who?

                                      Age




